kapor

[1] Készitsen egy 900x300 képpontos képet a leirds és a minta alapjan! A képet ,,cim.png” néven mentse!

[2] Arajz hattérszine fehér legyen! Erre RGB(34, 177, 76) kddu z6ld szinnel, tetsz6leges vonalvastagsaggal
rajzoljon egy lekerekitett sarku téglalapot Ugy, hogy a kép tobbi részét ebben kell majd elhelyeznie! A
téglalap minél nagyobb legyen, de a képrdl ne I16gjon le!

[3] A rajzon helyezze el a mintanak megfeleléen a ,,sarok.png” kép négy példanyat a minta szerinti
helyzetben! A ndvények a téglalaphoz ne érjenek hozz3, a szaruk helyzetére tigyeljen!

[4] A rajz kozépsé tertiiletére irja — a minta szerint — talp nélkiili bet(itipussal és a megadott z6ld szinnel a
»Kapor” szét! A szOveg magassaga a kép magassaganak legaldbb a negyede legyen, de ne Iégjon ki a
szegélybdl!




